
COMUNE di CURINGA
Provincia di Catanzaro

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

N ° 16 del 26/04/2017

OGGETTO : Presa d’atto cambio denominazione sociale Ditta Ital Cantieri Italia S.P.A. 
assegnataria di lotto PIP loc. Callipo ed integrazione e rettifica delibera del C.C. n. 32
del 31/08/2015.   RINVIO

L’anno  2017   il  giorno  Ventisei del  mese  di  Aprile , dalle  ore  17.30,  a  seguire, nella  sala

consiliare, si è riunito il Consiglio Comunale, in sessione Ordinaria , in prima  convocazione, seduta

pubblica, convocata dal Presidente del C.C. con avvisi del 19/04/2017 , prot. n. 2623              

Fatto l’appello nominale risultano presenti i Signori:

COGNOME NOME CARICA PRESENTE ASSENTE

 DEVITO  Roberto Presidente C.C. X

SERRATORE Barbara Ornella Cons. Anziano X

PALLARIA Domenico Maria Sindaco X

MAIELLO Patrizia Giovanna Vice Sindaco X

FRIJIA Giuseppe Consigliere X

GALATI Francesco “ X

 MAIELLO  Antonio “ X

PELLEGRINO Salvatore “ X

DE NISI Immacolata V. za “ X

SERRAO Vincenzo “ X

SORRENTI Roberto “ X

 

   TOTALI                                                                                              N °    9                            N ° 2
Partecipa con funzione consultive, referenti, di assistenza giuridico amministrativa e verbalizzazione (art.97, comma 4,
D. Lgs. n. 267/2000) il Segretario Comunale Dott.ssa Rosetta Cefalà.
Si da atto che :
alle 17.40 entra in aula il Consigliere Sorrenti Roberto, per cui rifatto l’appello nominale presenti 10, assenti 1 
(Frijia Giuseppe).  
alle 18,10 esce dall’aula il Consigliere Serrao per cui rifatto l’appello nominale risultano presenti: 9 assenti: 2 
( Frijia Giuseppe, Serrao Vincenzo ) ;
alle 18,18 rientra in aula il Consigliere Serrao Vincenzo, quindi rifatto l’appello nominale risultano presenti: 10, 
assenti: 1 (Frijia G.);
alle 20,10 esce il Consigliere Pellegrino Salvatore , per cui rifatto l’appello nominale risultano presenti : 9, 
assenti: 2 (Frijia Giuseppe, Pellegrino Salvatore ) e rimangono tali sino alla votazione dell’argomento in oggetto. 

  Il Dott. Roberto Devito, nella Sua qualità di Presidente del Consiglio,  riconosciuto legale il 
numero degli intervenuti, dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto su indicato.



IL PRESIDENTE DEL C.C

Dott. Devito Roberto, introduce l’ultimo punto dell’o.d.g. ed invita il Consigliere Maiello Antonio 
del gruppo” Curinga Adesso”, ad esplicitare la proposta di deliberazione istruita dal Responsabile 
dell’Area Tecnica settore lavori pubblici. 
Terminata la relazione si apre la discussione  nel corso della quale emerge la necessità di acquisire 
il provvedimento di modifica dell’assetto societario della Ditta destinataria dell’assegnazione del 
lotto PIP, ed effettuare un maggiore approfondimento dell’istruttoria  da parte dell’ufficio tecnico al
fine di  avere maggiore contezza sui presupposti giuridici di cui al art 12 del  vigente regolamento 
comunale disciplinanti l’assegnazione dei lotti  nel Piano degli insediamenti produttivi. 
Per quanto sopra il Presidente del C.C. propone  alla Civica Assemblea di rinviare la trattazione 
dell’argomento de quo ad altra seduta consiliare.

IL CONSIGLIO COMUNALE

Udita la proposta del Presidente del C.C., sopra rappresentata, 
VISTO  lo Statuto Comunale;

Con voti favorevoli unanimi resi per alzata di mano da n 9 consiglieri presenti e votanti su 11 assegnati

ed  in carica

DELIBERA
Di rinviare  ad altra seduta del consiglio la trattazione dell’argomento in oggetto, al fine di acquisire
documentazione  integrativa  ed  approfondimento  dell’istruttoria  della  proposta  medesima in  ragione
della verifica dei presupposti giuridici dell’assegnazione del lotto PIP ai sensi dell’art 12 del vigente
regolamento comunale in materia. 
Trasmettere  il  seguente provvedimento all’Ing.  Pasqualino Nicotera,  in qualità  di Responsabile
dell’Area  Tecnica  LL.PP./Edilizia  Privata/Manutenzioni  dell’Ente,  per  gli  adempimenti  di
competenza, ivi compresi le comunicazioni alla Ditta richiedente, ai sensi della L. 241/90 e s.m.i.  
Di pubblicare il presente  atto  all’albo pretorio e sul sito internet istituzionale.

  



Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto come segue:

      IL  Presidente                                                                               Il Segretario Comunale
   F.to :Roberto Devito                                                                       F.to  : D.ssa Rosetta Cefalà

 

Relata di pubblicazione

Il  sottoscritto  Responsabile  dell’Area  Amministrativa-Affari  Generali,  visti  gli  atti  d’ufficio,

certifica che copia della presente deliberazione viene pubblicata, a decorrere dalla data ODIERNA

all’Albo  Pretorio  del  sito  informatico  dell’Ente  www.comune.curinga.cz.it  per 15 giorni

consecutivi,  ai sensi dell’art. 124 del D. L.vo n. 267/00.     
 
Curinga,   02/05/2017

                                                                   Il Segretario Comunale     
                                                                                                               F.to : D.ssa Rosetta Cefalà

DICHIARAZIONE di ESECUTIVITA’

Si attesta che la presente delibera è divenuta esecutiva, in data  ODIERNA ai sensi dell’art. 134, 

comma 3 del D. L.vo    n. 267/00.
      
Curinga,  02/05/2017

                                                  Il Segretario Comunale

                                                                                                               F.to : D.ssa Rosetta Cefalà

E’ copia conforme all’originale e si rilascia per uso amministrativo d’ufficio.
Curinga,   02/05/2017

                                                                                                            Il  Segretario Comunale

                                                                                                                   D.ssa  Rosetta Cefalà


